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      UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting: 27 februari 2023

Plaats Gemeentehuis (Raadzaal)

Aanwezig: Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester-voorzitter
Steven Bogaert, Els Kindt, Steven Kindt, Ann Gunst, schepenen
Hans Delameilleure, Jos Goethals, Johan Vandenbussche, Marc Dereere, 
Guido Vanwalleghem, Veroniek Vanrobays, Sofie Steurbaut, Delphy 
Denoo, Kim Depoortere, Thijs Deklerck, Ria Ghesquiere, Koenraad 
Coussée, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:

Verontschuldigd: Bart Verhaeghe, Lies Delameillieure, raadsleden

Dit agendapunt maakt deel uit van de openbare zitting

Agendapunt: Lokaal Energie en klimaatpact 1.0 - Kennisname rapportering

Juridische grond

De internationale conferentie inzake milieu en ontwikkeling gehouden in Rio de Janeiro in 
1992 en het internationaal verdrag van Kyoto van 1997 met betrekking tot het nemen van 
maatregelen ter bescherming van het klimaat en ter vermindering van de uitstoot van 
broeikasgassen.
Het ondertekenen van de duurzame ontwikkelingsdoelstellingen door de federale overheid 
in New York in 2015 aangaande het engagement om aan de Duurzame 
Ontwikkelingsdoelstellingen te werken.
Het ondertekenen door de gemeente van het Burgemeestersconvenant 2030, aangaande 
de duurzame ontwikkelingsdoelstellingen bij besluit van 28 mei 2018.
De gemeenteraad keurt het gezamenlijk duurzaam energie- en klimaatactieplan, inclusief 
de nulmeting en reductiedoelstelling en de risico- en kwetsbaarheidsanalyse op vlak van 
klimaat, voor de groep Klimaatoverleg Midwest goed bij besluit van 27 januari 2020.
het Lokaal Energie- en Klimaatpact van de Vlaamse Regering en de Vlaamse steden en 
gemeenten van 4 juni 2021 aangaande het verbintenissen engagement inzake de 
algemenen engagementen en de vier werven behoudend 16 specifieke doelstellingen.
Het Decreet Lokaal Bestuur: “De gemeenten zijn overeenkomstig artikel 41 van de 
Grondwet bevoegd voor de aangelegenheden van gemeentelijk belang. Voor de 
verwezenlijking daarvan kunnen ze alle initiatieven nemen. Ze beogen om bij te dragen 
aan de duurzame ontwikkeling van het gemeentelijk gebied.”
 

Motivering

Binnen het Lokaal Energie- en Klimaatpact moet een jaarlijkse inhoudelijke rapportering 
met betrekking tot de voorgang worden opgemaakt dat na voorleggen aan de 
gemeenteraad bij Agentschap Binnenlands Bestuur moet ingediend worden.
Hiervoor wordt gebruik gemaakt van het Lokaal Klimaatpactportaal, waar de Vlaamse 
overheid de monitoring van de doelstellingen bijhoudt.

Besluit
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De gemeente neemt kennis van de rapportering 2022 in verband met het Lokaal Energie- 
en Klimaatpact.

Namens de gemeenteraad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Burgemeester-voorzitter,
(get.) Ria Beeusaert-Pattyn

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Burgemeester-voorzitter,
Ria Beeusaert-Pattyn
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